

Az eeebid Szolgáltató Kft. INFORMÁCIÓBIZTONSÁG POLITIKÁJA

Az eeebid Kft. vezetése és minden alkalmazottja tudatában van annak, hogy az üzletvitel során tudomására jutott információk pontossága, teljessége, bizalmosságának és sértetlenségének megőrzése - különös tekintettel a speciális szolgáltatásokra, valamint a különleges szolgáltatáskezelésre, amellyel vevői és saját érdekeit szolgálja, szerződéses kötelezettségeinek eleget téve - kiemelt szerepet játszik a Kft. életében, piaci helyzetében és vezető szerepének megőrzésében.

Az eeebid Kft. az általa kezelt információs vagyont felméri, biztonsági osztályokba sorolja, azonosítja a veszélyeket és a vonatkozó kockázatokat értékeli, intézkedéseket hoz az információ védelmében. Elkészíti az alkalmazhatósági nyilatkozatot, amelyben szerepelnek az egyes intézkedéseket meghatározó előírásokra vonatkozó hivatkozások, kidolgozza és bevezeti az információ biztonsági szabályzatot.

Az eeebid Kft. információs vagyonának kockázatkezelése során bizalmas és belső használatúnak minősített elemeit megvédi a potenciális veszélyektől, a megállapított maradvány kockázatokat a szervezet vezetése elfogadja, ugyanakkor minimalizálásának lehetőségeit időszakosan értékeli.

Az eeebid Kft. tevékenysége során megkíván felelni a jogszabályi követelményeknek, emiatt az eeebid Kft. minden egyes dolgozójának kötelessége és érdeke, hogy megismerje a vonatkozó érvényes jogszabályokat és annak megfelelően tevékenykedjen.

Az eeebid Kft. vezetősége ugyanakkor elkötelezte magát arra, hogy értékes eszközeinek - beleértve munkatársait és az információhordozó eszközöket - a szükséges és elégséges védelmet biztosítja.

Mindezek érdekében az eeebid Kft. vezetése bevezette és fenntartja az **ISO/IEC 27001 Információbiztonság Irányítási Rendszerét** és vállalja, hogy azt rendszeresen átvizsgálja, teszteli, a belső és külső igényeknek megfelelően folyamatosan fejleszti.

A Kft. vezetése biztosítja, hogy

- minden dolgozó megismerje a Kft. információbiztonság általános szabályait, továbbá a munkakörre érvényes jogosultsági és felelősségi szabályokat,
- a Kft. Információbiztonság Irányítási Rendszere és a Kft. munkatársainak ilyen irányú oktatása révén, ezen jogosultsági és felelősségi szabályoknak a Kft. minden dolgozója eleget tudjon tenni,
- az Információbiztonság Irányítási Rendszer változtatása esetén, minden dolgozója megfelelő oktatásban részesüljön annak érdekében, hogy az Információbiztonság Irányítási Rendszer az első bekezdésben foglalt cél elérését mindenkor lehetővé tegye,
- a megfelelő védelmi rendszer kiépítésével a számítógépes vírusok kiszűrhetőek legyenek és a számítógépes rendszer működését, ne veszélyeztessék, a Kft. eszközeit rossz célra ne használhassák,
- csak jogtiszt szoftverek kerüljenek használatra,
- a biztonsági incidenseket a dolgozók jelentsék,
- az Információbiztonság Irányítási Rendszer működtetése révén az üzletmenet folyamatossága mindenkor biztosítva legyen.

Ezen dokumentum aláírásával személyesen is megerősítem a fenti célok melletti elkötelezettségem:


eeebid Kft.
1051 Budapest
Nádor u. 23.
Asósz.: 12555992-2-41
.....
Gabriela Aust

Budapest, 2016. 06. 01.

Információbiztonság politika	MSZ EN ISO 9001:2015	Változat: K4	Oldal/oldalszám:
	MSZ ISO/IEC 27001:2014	Utolsó kiadás: 2016. 06. 01.	1/1